
Αγωνιζόμαστε σταθερά ενάντια στην κοινωνική
ψευτο – συμμαχία

Συμμετέχουμε στις κινητοποιήσεις στις 29/5 και 30/5

Ακριβώς 8 χρόνια μετά το 1ο εγκληματικό μνημόνιο, 5 χρόνια από το κίνημα των πλατειών και πριν την
4η μνημονιακή αξιολόγηση, οι πλειοψηφίες σε ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ συγκρότησαν με εργοδοτικούς και
«επιστημονικούς φορείς» την «Κοινωνική Συμμαχία» και

Η συγκρότηση ενός τέτοιου πολιτικού – κοινωνικού μπλοκ αποτελεί μια επικίνδυνη
αντεργατική ενέργεια. Αναιρεί τη βασική ουσία ύπαρξης των συνδικάτων που είναι η οργάνωση των
εργαζομένων με βάση τα ταξικά και κοινωνικά τους χαρακτηριστικά και με στόχο την υπεράσπιση των
συμφερόντων τους, αφού παραπέμπει σε συγκεκριμένες πολιτικές σκοπιμότητες και, το κυριότερο,
εκφράζει ταξικά συμφέροντα ανταγωνιστικά με εκείνα των εργαζομένων.

Πρόκειται για μια αντιδραστική τομή που στοχεύει μακριά! Προωθεί αιτήματα προσαρμοσμένα στη
«μεταμνημονιακή» Ελλάδα, τα ματωμένα πλεονάσματα, την «ανάπτυξη» της επιχειρηματικότητας και του
κεφαλαίου και την εθνική συναίνεση για την «ισχυρή Ελλάδα». Επιδιώκουν το ξερίζωμα των εργατικών
διεκδικήσεων και αγώνων ενάντια σε κεφάλαιο – ΕΕ – κυβερνήσεις και την πλήρη παράλυση του λαϊκού
κινήματος με τις φιέστες αυτές. Αυτή είναι και η γραμμή του εργοδοτικού και κυβερνητικού
συνδικαλισμού. Υιοθετεί πλήρως τις επιδιώξεις για επιχειρηματικότητα, ανάπτυξη, παραγωγική
ανασυγκρότηση, φορολογικά κίνητρα κλπ. Γιατί το «κοινό τους όραμα» είναι η κοινή «πανεθνική
συστράτευση» για ένα επενδυτικό παράδεισο φθηνής και ευέλικτης εργασίας, φοροαπαλλαγών και
απογείωσης της κερδοφορίας, όπως σημείωσε και ο ΣΕΒ σε κείμενό του.

Πρόκειται για διεκδικήσεις με ανύπαρκτα τα εργατικά αιτήματα και συμφέροντα. Ο κυβερνητικός
συνδικαλισμός αρνήθηκε να καλύψει απεργιακά την 12η Γενάρη κόντρα στην 3η μνημονιακή αξιολόγηση
και συμφώνησε με τον ΣΕΒ, για υπογραφή μνημονιακής Εθνικής Συλλογικής Σύμβασης, Τώρα καλεί σε
απεργία με πλαίσιο τις επιδιώξεις και τους στόχους κεφαλαίου και κυβέρνησης!…

Όμως, οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι και οι συνταξιούχοι δεν είμαστε κομμάτι αυτού του «εθνικού
κορμού»! Πρέπει να διαμορφώσουμε ένα διαφορετικό αγωνιστικό σχέδιο με επίκεντρο τις εργατικές
διεκδικήσεις, με εργατική απεργία «από τα κάτω», ενόψει και της 4ης αξιολόγησης, που έρχεται. Να
δείξουμε στην πράξη ένα άλλο δρόμο. Τον δρόμο της ανεξάρτητης ταξικής πάλης, με συνδικάτα
και απεργίες στα χέρια των εργαζόμενων και όχι των εργοδοτών.

Άμεσα διαδηλώνουμε:

• Στις 29 Μάη στις 6μμ με συγκέντρωση ενάντια στη συνέλευση του ΣΕΒ στο Μέγαρο Μουσικής, όπου
συμμετέχουν και εκπρόσωποι της κυβέρνησης και της ΓΣΕΕ.

• Στις 30 Μάη στις 11πμ με μαζική καταγγελία-διαμαρτυρία στα γραφεία της ΓΣΕΕ και του ΣΕΒ και τη
Βουλή. Χαλάμε την αντιδραστική φιέστα τους και διαδηλώνουμε ενάντια σε κυβέρνηση, κεφάλαιο, ΕΕ,
κυβερνητικό και εργοδοτικό συνδικαλισμό.
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ΝΑΙ στις απεργίες των εργαζόμενων!!!
ΟΧΙ στις «πανεθνικές μέρες δράσης» με τους εργοδότες


